

ЦЕЛИ ГЕРМАНИИ В ВОЙНЕ С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ



Подготовила Коробцова

Валерия Игоревна

Группа Д91ПО

ЦЕЛЬ: является выявление истинных целей германской агрессии.

ЗАДАЧИ:

1. Определить цели преследуемые Германией в войне с СССР
2. Рассмотреть планы разработанные Германией по захвату Советского Союза
3. Подвести итоги

АКТУАЛЬНОСТЬ ТЕМЫ: состоит в том, что в свете последних общемировых событий, когда пытаются «фальсифицировать» историю, нам необходимо знать, что война Германии против СССР рассматривалась фашистами как особая война, в которой они делали

Введение

Вторая мировая война длилась шесть долгих лет. Она стала самым крупным военным конфликтом всей человеческой истории. В войне прямо или косвенно были задействованы 72 государства, под штык поставлено 110 млн. солдат. Трагично сложилась эта война для Восточной Европы и прежде всего для европейских народов СССР, которые стали жертвами противоборства двух колоссальных военно-экономических машин. Советский Союз, как государство, на первых этапах войны понес тяжелые экономические потери: утратил обширные индустриальные и аграрные территории, частично лишился материально-технической и ресурсной базы, которая складывалась веками и десятилетиями. Но не смотря на это, ценой напряжения всех сил, благодаря грамотным, но порой жестким решениям, смог преломить хребет не только военной машине Рейха, но и победить его экономически. Экономическое противоборство Советского Союза с национал-социалистической Германией и ее союзниками достигло большой остроты. Располагая меньшей промышленной базой, Советский Союз добился коренного перелома в экономическом противоборстве с врагом, обеспечив высокий рост общего объема военного

Страна Советов являлась для германского империализма главным препятствием на пути к установлению мирового господства. В войне против СССР Германия стремилась к уничтожению советского общественного строя, а не только к захвату его территории, то есть преследовал классовые цели. В этом состояло коренное отличие войны фашистской Германии против СССР от войн, которые она вела против капиталистических стран. В 1941 году летом, под планом «Барбаросса» немецкие войска вторглись на территории СССР, несмотря на то, что между двумя государствами существовал пакт о ненападении, который был заключен в 1939 году. Война против СССР рассматривалась фашистами как особая война, в которой они делали ставку на физическое истребление большинства советских людей — носителей марксистско-ленинской идеологии.

Германия в этой войне преследовала следующие цели:

- классовые - уничтожение СССР, как государства, и, коммунизма, как идеологии;

Генеральный план «Ост» (план немецкой колонизации СССР)

Суть плана «Ост»: максимальное влияние солидного капитала на аннексированных территориях в сфере эксплуатации сырьевой базы массовое уничтожение ранее живших на ней людей; закрепление на завоеванных землях своей социальной базы посредством расселения экономически сильных городских слоев.

Гитлер объявил, что предстоящая война против СССР будет «борьбой двух



«Русский народ должен быть истреблен на поле битвы или же поодиночке. Он должен истечь кровью». А. Гитлер

План «Барбаросса»

- Предусматривался молниеносный разгром основных сил Красной Армии, намечалось захватить Москву, Ленинград и Донбасс с последующим выходом на линию Архангельск — Волга — Астрахань.

- Продолжительность основных боевых действий





- Группа армий «Север» должна была уничтожить советские войска в Прибалтике, захватить порты в Балтике и Ленинград
- Группа армий «Центр» - наступление на Москву
- Группа армий «Юг» - разгромить Красную Армию

Заключение.

Страна Советов являлась для германского империализма главным препятствием на пути к установлению мирового господства. В войне против СССР Германия стремилась к уничтожению советского общественного строя, а не только к захвату его территории, то есть преследовал классовые цели. В этом состояло коренное отличие войны фашистской Германии против СССР от войн, которые она вела против капиталистических стран. В 1941 году летом, под планом «Барбаросса» немецкие войска вторглись на территории СССР, несмотря на то, что между двумя государствами существовал пакт о ненападении, который был заключен в 1939 году. Война против СССР рассматривалась фашистами как особая война, в которой они делали ставку на физическое истребление большинства советских людей — носителей марксистско-ленинской идеологии. Германия в этой войне преследовала следующие цели:-
классовые - уничтожение СССР, как государства, и, коммунизма, как идеологии;-
империалистические - достижение мирового господства;-
экономические - ограбление национальных богатств СССР;-
расистские, человеконенавистнические - уничтожение



СПАСИБО ЗА

ВНИМАНИЕ!!!